Report 15/2014 refers to: Correction to the current report 13/2014

The Management Board of SIMPLE S.A., with the registered office in Warsaw hereby informs that the report No. 13/2014 need to be corrected due to the editorial error, on acquisition of 122 155 of the Issuer's shares by the close related entity i.e. Impera Capital S.A. ("Company").

It was:

The Management Board of SIMPLE S.A. with the registered office in Warsaw hereby informs that on April 1, 2014, in executing the obligation specified in § 160 sec. 1 of the Act on trading, received information from the Member of the Supervisory Board that the entity close related to it i.e. Impera Capital S.A. ("Company") purchased 122 155 shares of the Issuer.

According to this information the Company entered into the purchase transaction on the following dates:

March 25, 2014 - disposal of 61 000 shares at PLN 8.34 per 1 share;

March 27, 2014 - disposal of 61 155 shares at PLN 8.33 per 1 share.

But it should be:

The Management Board of SIMPLE S.A. with the registered office in Warsaw hereby informs that on April 1, 2014, in executing the obligation specified in § 160 sec. 1 of the Act on trading, received information from the Member of the Supervisory Board that the entity close related to it i.e. Impera Capital S.A. ("Company") purchased 122 155 shares of the Issuer.

According to this information the Company entered into the purchase transaction on the following dates:

March 25, 2014 - purchase of 61 000 shares at PLN 8.34 per 1 share;

March 27, 2014 - purchase of 61 155 shares at PLN 8.33 per 1 share.